
 

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks Overig

Voor 62% 69% 50% 64% 83% 70% 61% 58% 47%

Tegen 36% 29% 45% 35% 11% 29% 35% 42% 53%

Weet niet/geen antwoord 2% 2% 5% 2% 6% 1% 3% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks Overig

Ja 74% 77% 70% 74% 79% 83% 71% 69% 66%

Nee 22% 23% 27% 21% 13% 13% 28% 25% 23%

Weet niet/Geen mening 4% 0% 3% 6% 8% 4% 1% 6% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks Overig

Ja 37% 47% 24% 40% 61% 46% 30% 27% 33%

Nee 55% 51% 70% 53% 37% 43% 60% 60% 66%

Weet niet/Geen mening 7% 3% 6% 7% 1% 11% 11% 13% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total

Alcoholverbod onder 18 jaar

Minister ter Horst van Binnenlandse Zaken wil dat er een verbod komt op de verkoop van alcohol aan jongeren 

onder de 18 jaar. Wat vindt men hiervan?

Total

Denkt u dat een verbod op de verkoop van alcohol aan jongeren onder de 18 jaar er voor zal 

zorgen dat het alcoholmisbruik van jongeren wordt tegengegaan?

Bent u een voor- of tegenstander van dit verbod?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

Denkt u dat alcoholmisbruik onder de jeugd tegenwoordig meer voorkomt dan dat dit vroeger 

het geval was?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006
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PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks Overig

Ja 32% 42% 21% 29% 52% 39% 32% 27% 31%

Nee 66% 58% 79% 69% 48% 59% 66% 73% 65%

Weet niet/Geen mening 2% 0% 0% 2% 0% 3% 1% 0% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Vindt u dat er een algeheel verbod moet komen op de verkoop van alcoholische dranken in 

supermarkten?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total
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